

隐私声明

本隐私声明涵盖对国际泌乳顾问考试委员会® (IBLCE®)的认证活动（包括道德与纪律事宜）所需的个人数据进行处理。

如果您是应试者、认证者或向我们投诉认证者的人员（“投诉人”），或者是个人数据因道德与纪律诉讼被披露或提交的第三方，则该隐私政策适用于您。

我们的身份

我们是国际泌乳顾问考试委员会 (IBLCE)，我们的全球总部位于 10301 Democracy Lane, Suite 400, Fairfax, VA 22030, USA（电话：+1 703-560-7330；

电子邮件：international@iblce.org）。您可在[此处](#)获取全部联系站点列表。

如果您对我们处理您个人数据的方式有任何疑问，请联系 privacy@iblce.org。对于您提交给我们或我们收集的关于您的认证考试、申请、认证及保持认证有效的相关信息，以及任何道德与纪律事宜，IBLCE 会对其进行管理，并决定其处理方式。

目的

a. 如果您是考生、申请人或持证人，处理活动的目的与认证考试组织、考试执行、考试在线远程评估、管理申请流程、评估您的知识和获取认证准备有关，如果您已获得认证，则与维护和管理您的认证有关，包括任何道德和纪律事宜。我们将使用您的联系方式发送非经常性通讯，这些通讯是认证流程，以及在您获得认证后保持认证有效并管理认证所必需的，同时，也会向您发送任何道德与纪律事宜。

b. 如果您是投诉人或是个人数据因道德与纪律诉讼被披露或提交的第三方，则这些处理活动的目的与根据我们的 IBCLC 职业行为准则纪律程序（道德与纪律 (E&D) 程序）提出的投诉而进行的诉讼有关。点击[此处](#)

我们将使用您的联系方式发送非经常性通讯，这些通讯对于根据我们的道德与纪律 (E&D) 程序进行的诉讼是必需的。

法律依据

a. 如果您是应试者、申请认或认证者，为处理您通过填写“考试申请”表或“重新认证表”而提交的个人数据，为管理测试而创建在线登录，以及为了 CERP 重新认证，我们所依靠的法律依据是履行您为其中一方当事人的合同，并在签订合同之前按照您的要求采取措施。对于其他处理，我们会使用不同的法定理由。

在申请流程以及在考试期间（包括在线远程评估），我们可能会按照您的要求处理特殊类别的数据（尤其是申请调整时的健康相关数据以及在线监考期间可能会显示特殊类别数据的视频）。若处理此数据，我们会以您的同意为主。

无论您是在考试中心还是通过在线远程评估参加考试，您都将被直接录像。录制材料访问权限被严格限制为授权人员，并在当地适用法律允许的情况下，仅在必要时保留一段时间。

当您通过远程在线评估参加考试时，我们将通过您的网络摄像头、麦克风、计算机或您使用的其他设备对您进行监控，这些都将由远程考官通过远程访问软件进行访问。这意味着您、您的计算机或其他设备的活动、您的周边环境、您的网络摄像头范围内或您的计算机或设备屏幕上可见的任何其他东西，都可能在您考试期间被监控、查看、录制和/或检查。

为处理当您登录我们的网站时与您的活动相关的个人数据，以及（在您获得认证后）为大体保持认证有效并管理认证，并处理道德与纪律事宜，我们会依靠合法利益来防止未经授权的访问，确保我们的在线状态和您个人数据的安全，并确保您的个人数据的准确性。为了使用您的联系方式来让您随时了解认证申请（包括考试），以及您获得认证后的实际认证，我们会依靠合法利益。

b. 如果您是投诉人，关于任何您根据我们的道德与纪律 (E&D) 程序提交的任何投诉，我们会应您的要求处理与您或您的一个或多个孩子（16 岁以下）有关的特殊类别数据。此个人数据可能从您、您投诉的认证人或您或该认证人确定的了解您投诉的相关事项的第三方处获得。我们需要征得您的同意方可处理该数据。

c. 如果您是个人数据因道德与纪律诉讼被披露或提交的第三方，我们将基于实施道德与纪律 (E&D) 程序的合法利益处理您的信息。我们不会在您没有明示同意的情况下处理任何关于您的特殊类别数据。

个人数据类别

a. 如果您是应试者、申请认证或认证者，我们会处理您通过以下方式提交的个人数据：申请表中的个人数据，当联系我们并告知我们您的特殊情况的个人数据，当您提出特定要求以适应考试的个人数据，与您的实际认证或重新认证有关，或与任何道德与纪律事宜，包括由投诉人提交的对您的投诉或由第三方提交的与该投诉相关的信息。为管理考试而严格必需的必填信息已在申请表中用星号标出。未能提供此信息将导致无法参加认证考试，或无法让我们为您进行认证。

b. 如果您是投诉人，我们会处理您提交的关于您投诉的个人数据，包括您任何孩子的个人数据。针对该投诉，我们还将收到您的认证人和/或第三方（了解您根据我们的道德与纪律 (E&D) 程序进行诉讼期间的投诉）发送的关于您的个人数据。

c. 如果您是个人信息因道德与纪律程序被披露或提交的第三方，我们将处理提交的个人数据。

数据接收者

除了与根据我们的道德与纪律 (E&D) 程序进行的道德与纪律诉讼相关外，IBLCE 不会向任何第三方提供您的个人数据，除了为我们处理个人数据且遵循严格指令的供应商之外（这些供应商会充当处理员的角色）。

IBLCE 依靠供应商来帮助管理认证考试，保持认证有效，以及进行评估。具体地说，我们的供应商会提供以下服务：

- 管理考试的技术支持（美国）
- 电子邮件及云存储服务提供商（美国）
- 申请人与考生管理服务提供商（美国）
- 远程在线考试（美国）

针对道德与纪律诉讼，如果您是认证者，投诉人或个人数据因此类诉讼被披露或提交的第三方，我们将针对道德与纪律 (E&D) 程序中阐明的流程在必要时使用并分享该信息。

保留期限

根据保留政策，我们只会将个人数据保存在我们的记录中，只要这些数据对于先前收集和处理的目的是必要的。为了确定适当的个人数据保留期限，我们会考虑个人数据的数量、性质和敏感性，未经授权使用或披露您的个人数据的潜在损害风险，我们处理您的个人数据的目的，我们是否可以通过其他方式以及适用的法律、法规、税务、会计或其他保留要求来实现这些目的。

- 我们会将认证申请及所有相关资料和个人数据（包括任何道德与纪律诉讼数据）保留 10 年。
- 我们会将您与考试安排和管理相关的通讯保留 3 年。
- 我们会尽快删除您与我们分享的关于考试安排的特殊类别数据，我们会严格限制对此类数据的访问。
- 我们对考试中心和远程考试的视频记录保留不超过 30 天期限，除非有必要解决和记录与您的考试相关的任何考试违规行为或其他诚信问题（例如欺诈），并且仅用于法律允许或要求的目的。
- 我们会永久保留名字、地址、考试成绩和认证状态日期。

国际传输

如果您在美国以外的地方，IBLCE 会将与申请和考试管理相关的个人数据传输到美国。美国尚未向欧盟委员会寻求或获取适当地位，以确保对个人数据的同等保护。这些传输是有风险的，但 IBLCE 已实施保护措施，以在数据传输之后对其进行保护。

为确保从欧洲经济区合法传输个人数据，IBLCE 必须履行合同，作为允许进行国际传输的减损（GDPR 第 49 条）。

您的权利

IBLCE 致力于促进及时行使数据保护法所赋予您的权利，即访问数据的权利，要求删除、修正、限制、转移数据的权利，或拒绝处理数据的权利。

为了能够回复您的请求，以及在我们无法确定您身份的情况下，我们可能会要求您提供进一步的身份识别数据，仅用于回复请求的目的。如果您有任何疑问或请求，可发送邮件至 privacy@iblce.org，或通过我们的邮寄地址联系我们。

访问、修正及其他请求

您有权获得我们是否会处理您的个人数据的确认，获得关于我们处理与您相关的个人数据的信息，以及获取该数据的副本。

在某些情况下，您有权要求我们删除、修正（更新或填写个人数据）、限制及转移个人数据。

提出异议的权利

通过遵循我们商业电子邮件中的选择退出指示，您还有权随时拒绝接收我们发送的营销资料，同时您也有权根据自己的具体情况拒绝处理个人数据（仅为我们依照合法权益而处理数据的情况，如上所述）。在后一种情况下，我们将根据我们的法律义务，对您的请求进行评估并及时答复。

对于所有取得您同意的处理操作，如上所述，您可以随时撤回同意，而后我们将停止这些处理操作。

加州隐私权利

《加州民法典》第 1798.83 节允许加州居民向与他们建立业务关系的组织要求提供有关该组织与第三方共享个人信息以进行直接营销的特定信息。在未经同意的情况下，IBLCE 不会出于营销目的与第三方分享任何加州消费者个人信息。加州居民如欲索取

关于我们遵守本法的进一步信息，或对我们的隐私做法有疑问或担忧，可使用列于下文的联系信息联系我们。

疑虑

如果您对个人数据的使用方式有任何疑问或疑虑，请通过 privacy@iblce.org 联系我们的隐私官。

如果您位于欧洲经济区，并且您认为我们无法解决您的担忧，您有权向您当地的数据保护机构提出这个问题。您有权在您居住的成员国、工作地点就涉嫌违反《一般数据保护条例(GDPR)》提出投诉。